Mpopaxa
3-K.KBapTupa, 57.1 M2, 2/5 aT.
KO»kHo-CaxanuHck, 10

r FKO)kHo-CaxanuHck, yn AMypckas, g 169

¢ py6. 6 700 000



MponaéTcsa NPOCTOopHaa 3X.K. KBApPTUP B LLEHTPE
ropoga, 10 MrKpopamoH. KBapTmrpa B 06bIYHOM
YXMTOM COCTOAHUU, TpebyeTca KOCMeTUUYEeCKn M
PEMOHT. KOMHaTbl CMEXXHO-M30NMpPoBaHHble. OKHa
NBX opMeHTUpOBaHbl Ha OBe CTOPOHbI. BankoH
3acTekNiéH. CaHy3en coBMeLLEH. [opgayada BoOa B
OTOMUTENbHbIN Ce30H. [1oNroB 1 obpeMeHeHnn No
KBapTUpe HeT. NprnaomMoBaga Tepputopms
obnaropo)eHa. B Lwarosomn 4oCTynHOCTM €CTb BCE
HeobxogMMoe ON4a NPOoXKMBaHUA. Xopollasa
TPaHCMOPTHAaaA pa3BAaA3Ka. 3BOHUTE.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

O6uwaa nnowaanb: 57.1 M2
Mnowanb KyXHU: 6 M?

OTaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTodgHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanuumne nHTepHeTa: ga
MycoponpoBo; HeT

BblcoTa MOTONMKOB B MeTpax: 2.6 M.

MNnaHnposBka: BpexHeBKa

0O mocTpowmkum aomMa: 1969 r.

Xunaqa nnowanb: 45 m?

dTaxk: 2

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

B 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun goma: 6/I0YHbIN
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